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HABITAT PRO es una coleccioón diseñada para HABITAT PRO es una coleccioón diseñada para 
responder a las exigencias del diseño y el sector responder a las exigencias del diseño y el sector 
contract, ofreciendo souciones cerámicas que contract, ofreciendo souciones cerámicas que 
combinan tecnología, resistencia y estética. combinan tecnología, resistencia y estética. 
Pensado para proyectos de gran escala, este Pensado para proyectos de gran escala, este 
catálogo reúne materiales de alto rendimiento, catálogo reúne materiales de alto rendimiento, 
diseñados para garantizar durabilidad, fácil diseñados para garantizar durabilidad, fácil 
mantenimiento y seguridad en espacios de alto mantenimiento y seguridad en espacios de alto 
tránsito. tránsito. 

Cada colección de Hábitat Pro refleja un equilibrio Cada colección de Hábitat Pro refleja un equilibrio 
entre innnovación y funcionalidad, con una entre innnovación y funcionalidad, con una 
selección de acabados sofisticados, texturas selección de acabados sofisticados, texturas 
envolventes e inspiración en materiales naturales. envolventes e inspiración en materiales naturales. 
Su versatil idad permite una integración armoniosa Su versatil idad permite una integración armoniosa 
en entornos hoteleros, comerciales, residenciales en entornos hoteleros, comerciales, residenciales 
y espacios públicos, proporcionando un diseño y espacios públicos, proporcionando un diseño 
atemporal que se adapta a cualquier concepto atemporal que se adapta a cualquier concepto 
arquitectónico. arquitectónico. 
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Nuestro producto con acabado polimat, es la apor-Nuestro producto con acabado polimat, es la apor-
tación a la pieza del satinado suave que obtienen los tación a la pieza del satinado suave que obtienen los 
mármoles con el paso del tiempo. Con las mismas mármoles con el paso del tiempo. Con las mismas 
propiedades de dureza y durabilidad, pero con la cal-propiedades de dureza y durabilidad, pero con la cal-
ma y elegancia del satín.ma y elegancia del satín.

Our product with a polimat finish is the contribution Our product with a polimat finish is the contribution 
to the piece of the soft satin that marbles obtain over to the piece of the soft satin that marbles obtain over 
time. With the same properties of strength and durabi-time. With the same properties of strength and durabi-
lity, but with the calm and elegance of the satin.lity, but with the calm and elegance of the satin.
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Las piezas con InkGloss tienen la característica Las piezas con InkGloss tienen la característica 
de la dualidad del bril lo y el mate. Un bril lo a de la dualidad del bril lo y el mate. Un bril lo a 
modo de destello aplicado en pequeñas zonas a modo de destello aplicado en pequeñas zonas a 
modo decorativo.modo decorativo.

Pieces with InkGloss have the characteristic of Pieces with InkGloss have the characteristic of 
the duality of gloss and matte. It’s a flash-like shi-the duality of gloss and matte. It’s a flash-like shi-
ne applied in small areas as a decorative effect.ne applied in small areas as a decorative effect.

1_ 
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Los esmaltes mate, refieren un tipo de acabado Los esmaltes mate, refieren un tipo de acabado 
que difunden la luz ambiental en lugar de refle-que difunden la luz ambiental en lugar de refle-
jarla, así obtenemos zonas calmadas y serenas. jarla, así obtenemos zonas calmadas y serenas. 

Matte enamels refer to a type of finish that di-Matte enamels refer to a type of finish that di-
ffuses ambient light instead of reflecting it, thus ffuses ambient light instead of reflecting it, thus 
obtaining calm and serene areas.obtaining calm and serene areas.

4_ 
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El acabado silk aporta a la pieza un aspecto ater-El acabado silk aporta a la pieza un aspecto ater-
ciopelado y con un bril lo muy tenue, sin práctica-ciopelado y con un bril lo muy tenue, sin práctica-
mente reflejos y con luz difusa.mente reflejos y con luz difusa.

The silk finish gives the piece a velvety appea-The silk finish gives the piece a velvety appea-
rance and a very faint shine, with practically no rance and a very faint shine, with practically no 
reflections and diffused light.reflections and diffused light.

3_ 
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Nuestras piezas de esmalte pulido, son un paso Nuestras piezas de esmalte pulido, son un paso 
más hacia adelante en el esmaltado bril lo ha-más hacia adelante en el esmaltado bril lo ha-
bitual. Con una superficie totalmente lisa, esta bitual. Con una superficie totalmente lisa, esta 
técnica nos aporta un reflejo de la luz natural, técnica nos aporta un reflejo de la luz natural, 
que denota luminosidad y viveza.que denota luminosidad y viveza.

Our polished enamel pieces are a step forward Our polished enamel pieces are a step forward 
from the usual gloss enamelling. With a comple-from the usual gloss enamelling. With a comple-
tely smooth surface, this technique gives us a tely smooth surface, this technique gives us a 
reflection of natural l ight, which denotes lumino-reflection of natural l ight, which denotes lumino-
sity and vibrancy.sity and vibrancy.



6 7

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

Revestimiento / 
Wall Tiles

Pavimento ADZ / 
ADZ Floor Tile

Mate / 
Matt

Lappato / 
Lappato

Digital / 
Digital

Variación leve / 
Slight variation

V1

Pasta Blanca / 
White body

Polimat / 
Polimat

Pulido / 
Polished

Masa coloreada / 
Colored body

Variación moderada / 
Moderate variation

V2

Pasta roja / 
Red body

Pavimento / 
Floor Tiles

Sugar Lappato / 
Sugar Lappato

Glossy Ink / 
Tinta brillo

Brillo / 
Gloss

Granilla pulida / 
Highly Polished

Rectificado / 
Rectified

No trabado mitad de pieza / 
Not brick-jointed halfway

V3
Variación alta / 

Strong variation

Porcelánico / 
Porcelain

Pavimento ADZ bajo demanda /
ADZ Floor Tile on request

Sedoso / 
Silk

Descripción de la maqueta y lectura del catálogoDescripción de la maqueta y lectura del catálogo

Nombre de la colecciónNombre de la colección

Simbología del productoSimbología del producto

Simbología del productoSimbología del producto

Gráfica detalleGráfica detalle

Qr con las características técnicas del Qr con las características técnicas del 
productoproducto

Disponibilidad de formatos y acabadosDisponibilidad de formatos y acabados

PackingPacking

Colores disponiblesColores disponibles

Formatos disponiblesFormatos disponibles

PropiedadesPropiedades

Qr con más información del productoQr con más información del producto

PaginadoPaginado

Description of the model and reading the catalogueDescription of the model and reading the catalogue

Collection nameCollection name

Product symbolsProduct symbols

Product symbolsProduct symbols

Detail graphDetail graph

Qr with the technical characteristics of the Qr with the technical characteristics of the 
productproduct

Availability of size and finishesAvailability of size and finishes

PackingPacking

Available colourAvailable colour

Available sizeAvailable size

PropertiesProperties

Qr with more information about the productQr with more information about the product

PaginatedPaginated
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LEVIN

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ RECTIFIEDFLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

*versión antideslizante solo disponible en color pearl y almond

*sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30x60 Porcelánico  · · · 2 48 6 1,08 48 51,84 23,6 1152,8

45x45 Porcelánico · · 2 24 6 1,22 52 63,44 25,8 1361,6

60,8X60,8 Porcelánico · · 2 24 4 1,48 30 44,4 31,35 960,5

60x60 Porcelánico · · · 1 · 2 24 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · · 2 7 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

90x90 Porcelánico · · · 1 · 2 7 2 1,62 32 51,84 33 1086

120x120 Porcelánico · · · 1 · 2 7 1 1,44 36 51,84 35 1300

160x160 Porcelánico · · 5 1 2,56 20 51,20 50 1090

160x160 cm160x160 cm
  8mm

White White PearlPearl AlmondAlmond

120x120 cm120x120 cm
  10,2mm

60x120 cm60x120 cm
  9mm

60x60 cm60x60 cm
60.8x60.8 cm60.8x60.8 cm
  9.5mm

45x45 cm45x45 cm
  10.5mm

30x60 cm30x60 cm
  9.5mm

V2
GRUPO

BIA

REVESTIMIENTO RECOMENDADO

Levin 30x90/33x55

PIEZAS ESPECIALES  
PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS
Ver página _ 480Ver página _ 480

PELDAÑO EXTRUIDOPELDAÑO EXTRUIDO  

33x120 / P061
adz. pearl
adz. almond

PELDAÑO ROMADOPELDAÑO ROMADO  

33x120 
adz. pearl
adz. almond

100x100 cm100x100 cm
90x90 cm90x90 cm
  9mm

1

2

1

9

10

5

6

3

4

11

7

8

1011 9

6

7

84

5

3

2

2



8 9

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

Búsqueda rápida y sencillaBúsqueda rápida y sencilla

Quick and easy searchQuick and easy searchÍN
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LEVIN LEVIN 

UYUNI UYUNI 

UNIKA UNIKA 

SAGANO SAGANO 

METHOD METHOD LAZALAZA    

BOLZANO BOLZANO 

MANHATTAN MANHATTAN 
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BONVOYBONVOY
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MONTANO MONTANO 

BELLAGIO BELLAGIO 

DART DART 

RANGE RANGE 

ZIRO ZIRO 

BLANCOS BLANCOS 

QUICKQUICK    

PorcelánicoPorcelánico

Pasta BlancaPasta Blanca
  
Pasta RojaPasta Roja

PorcelánicoPorcelánico

Pasta BlancaPasta Blanca

PorcelánicoPorcelánico

PorcelánicoPorcelánico

PorcelánicoPorcelánico
PorcelánicoPorcelánico

Pasta BlancaPasta Blanca

PorcelánicoPorcelánico

PorcelánicoPorcelánico

Pasta BlancaPasta Blanca
  
Pasta RojaPasta Roja

PorcelánicoPorcelánico

Pasta BlancaPasta Blanca
  
Pasta RojaPasta Roja

PorcelánicoPorcelánico

PorcelánicoPorcelánico

PorcelánicoPorcelánico

Pasta BlancaPasta Blanca
  

PorcelánicoPorcelánico

Pasta BlancaPasta Blanca

PorcelánicoPorcelánico

PorcelánicoPorcelánico

Pasta BlancaPasta Blanca
  
Pasta RojaPasta Roja

Pasta BlancaPasta Blanca
  
Pasta RojaPasta Roja

PorcelánicoPorcelánico
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Levin Almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin Almond 160x160 

REVESTIMIENTO _ Tabil 120x280 REVESTIMIENTO _ Tabil 120x280 

LEVIN
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PAVIMENTO _ Levin Pearl 90x90PAVIMENTO _ Levin Pearl 90x90
REVESTIMIENTO _ Levin Pearl y Rlv Levin Pearl 30x90 REVESTIMIENTO _ Levin Pearl y Rlv Levin Pearl 30x90 

PAVIMENTO _ Levin white 60x60 / Levin White ADZ 60x60 PAVIMENTO _ Levin white 60x60 / Levin White ADZ 60x60 

LEVIN: Responde a las necesidades de un LEVIN: Responde a las necesidades de un 
estilo moderno y minimalista o más clásico y estilo moderno y minimalista o más clásico y 
contemporáneo, en busca de espacios íntimos contemporáneo, en busca de espacios íntimos 
y confortables donde vivir. Un minimalismo rico y confortables donde vivir. Un minimalismo rico 
y profundo hecho de colores suaves y acabados y profundo hecho de colores suaves y acabados 
refinados para ambientes residenciales y refinados para ambientes residenciales y 
comerciales.comerciales.

LEVIN: Responds to the needs of a modern and LEVIN: Responds to the needs of a modern and 
minimalist style or more classic and contemporary, minimalist style or more classic and contemporary, 
in search of intimate and comfortable spaces to live in search of intimate and comfortable spaces to live 
in. A rich and deep minimalism made of soft colors in. A rich and deep minimalism made of soft colors 
and refined finishes for residential and commercial and refined finishes for residential and commercial 
environments.environments.
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LEVIN

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ RECTIFIEDFLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

*versión antideslizante solo disponible en color pearl y almond

*sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30x60 Porcelánico  · · · 2 48 6 1,08 48 51,84 23,6 1152,8

45x45 Porcelánico · · 2 24 6 1,22 52 63,44 25,8 1361,6

60,8X60,8 Porcelánico · · 2 24 4 1,48 30 44,4 31,35 960,5

60x60 Porcelánico · · · 1 · 2 24 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · · 2 7 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

90x90 Porcelánico · · · 1 · 2 7 2 1,62 32 51,84 33 1086

120x120 Porcelánico · · · 1 · 2 7 1 1,44 36 51,84 35 1300

160x160 Porcelánico · · 5 1 2,56 20 51,20 50 1090

160x160 cm160x160 cm
  8mm

White White PearlPearl AlmondAlmond

120x120 cm120x120 cm
  10,2mm

60x120 cm60x120 cm
  9mm

60x60 cm60x60 cm
60.8x60.8 cm60.8x60.8 cm
  9.5mm

45x45 cm45x45 cm
  10.5mm

30x60 cm30x60 cm
  9.5mm

V2
GRUPO

BIA

REVESTIMIENTO RECOMENDADO

Levin 30x90/33x55

PIEZAS ESPECIALES  
PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS
Ver página _ 480Ver página _ 480

PELDAÑO EXTRUIDOPELDAÑO EXTRUIDO  

33x120 
adz. pearl
adz. almond

PELDAÑO ROMADOPELDAÑO ROMADO  

33x120 
adz. pearl
adz. almond

100x100 cm100x100 cm
90x90 cm90x90 cm
  9mm
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LEVIN

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ RECTIFICADO _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ RECTIFICADO _ MATE 

WALL TILE _ WHITE BODY _ RECTIFIED _ MATTWALL TILE _ WHITE BODY _ RECTIFIED _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30X90 Pasta Blanca · · 20 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30X90 RLV Pasta Blanca · · 20 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

RLV Levin White RLV Levin White 

White White 

RLV Levin PearlRLV Levin Pearl

PearlPearl

RLV Levin AlmondRLV Levin Almond

AlmondAlmond

30x90 cm30x90 cm
    8.7mm8.7mm

GRUPO
BIII

LEVIN

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE 

WALL TILE _ RED BODY _ MATTWALL TILE _ RED BODY _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30X90 Pasta Roja · 20 7 1,9 48 98,2 30,5 1479,7

30X90 DC Pasta Roja · 20 7 1,9 48 98,2 30,5 1479,7

33x55 Pasta Roja · 21 10 1,84 48 88,32 28 1364

33x55 RLV Pasta Roja · 21 10 1,84 48 88,32 26,6 1296,8

White White PearlPearl AlmondAlmond

33X55 cm33X55 cm30x90 cm30x90 cm

DC Levin White DC Levin White DC Levin White DC Levin White DC Levin PearlDC Levin PearlDC Levin PearlDC Levin Pearl DC Levin AlmondDC Levin AlmondDC Levin AlmondDC Levin Almond

30x90 cm30x90 cm
  8.7mm

33x55 cm33x55 cm
  8.8mm

GRUPO
BIII
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Laza Beige 60x120PAVIMENTO _ Laza Beige 60x120

LAZA 
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PAVIMENTO _ Laza Blanco 60x120PAVIMENTO _ Laza Blanco 60x120
REVESTIMIENTO _ Laza Blanco y Rlv Laza Blanco 30x90 REVESTIMIENTO _ Laza Blanco y Rlv Laza Blanco 30x90 

REVESTIMIENTO _ Laza Beige y Rlv Laza Beige 36x80 REVESTIMIENTO _ Laza Beige y Rlv Laza Beige 36x80 

LAZA: Este modelo destaca por su capacidad LAZA: Este modelo destaca por su capacidad 
para crear ambientes serenos y acogedores con para crear ambientes serenos y acogedores con 
un toque de elegancia contemporánea. Sus tonos un toque de elegancia contemporánea. Sus tonos 
sutiles y su textura refinada lo convierten en la sutiles y su textura refinada lo convierten en la 
elección perfecta para quienes buscan un equilibrio elección perfecta para quienes buscan un equilibrio 
entre modernidad y confort.entre modernidad y confort.

LAZA: This model stands out for its ability to create LAZA: This model stands out for its ability to create 
serene and cozy environments with a touch of serene and cozy environments with a touch of 
contemporary elegance. Its subtle tones and refined contemporary elegance. Its subtle tones and refined 
texture make it the perfect choice for those seeking texture make it the perfect choice for those seeking 
a balance between modernity and comfort.a balance between modernity and comfort.
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LAZA 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE  PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE  

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATTFLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING
*sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip 

Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

60,8X60,8 Porcelánico · 20 4 1,48 30 44,4 31,35 960,5

60x60 Porcelánico · · 20 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · 10 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

Blanco Blanco PerlaPerla BeigeBeige

60x120 cm60x120 cm
  9mm  9mm

60x60 cm60x60 cm
  9.5mm

60.8x60.8 cm60.8x60.8 cm
  9.5mm

V2
GRUPO

BIA

REVESTIMIENTO RECOMENDADO

Laza 30x90/36x80

PIEZAS ESPECIALES  

PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS
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LAZA 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE 

WALL TILE _ WHITE BODY _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

RectificadoRectificado MateMate FacesFaces Pc/CjPc/Cj M2/CjM2/Cj Cj/PlCj/Pl M2/PlM2/Pl Kg/CjKg/Cj Kg/PlKg/Pl

36X8036X80 Pasta BlancaPasta Blanca   ·· 2020 44 1,151,15 5454 62,1062,10 2020 11001100

36X80 RLV36X80 RLV Pasta BlancaPasta Blanca ·· 2020 44 1,151,15 5454 62,1062,10 2020 11001100

RLV Laza Blanco RLV Laza Blanco 

Blanco Blanco 

RLV Laza PerlaRLV Laza Perla

PerlaPerla

RLV Laza BeigeRLV Laza Beige

BeigeBeige

36x80 cm36x80 cm
  9.5mm

GRUPO
BIII

LAZA 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30X90 Pasta Blanca · · 20 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30X90 RLV Pasta Blanca · · 20 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

RLV Laza Blanco RLV Laza Blanco 

Blanco Blanco 

RLV Laza PerlaRLV Laza Perla

PerlaPerla

RLV Laza BeigeRLV Laza Beige

BeigeBeige

30x90 cm30x90 cm
   8.7mm

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ RECTIFICADOREVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ RECTIFICADO

WALL TILE _ WHITE BODY _ MATT _ RECTIFIED

GRUPO
BIII
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
REVESTIMIENTO _ Unika Grey 60x120REVESTIMIENTO _ Unika Grey 60x120
PAVIMENTO _ Unika Grey 60x120PAVIMENTO _ Unika Grey 60x120

UNIKA



28 29

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

PAVIMENTO _ Unika bone 120x120 PAVIMENTO _ Unika bone 120x120 
REVESTIMIENTO _ Clapton bone 60x120REVESTIMIENTO _ Clapton bone 60x120

PAVIMENTO _ Unika light 120x120 / REVESTIMIENTO _ Unika light 60x120PAVIMENTO _ Unika light 120x120 / REVESTIMIENTO _ Unika light 60x120

UNIKA: Inspirado en la belleza natural de la piedra, UNIKA: Inspirado en la belleza natural de la piedra, 
este modelo presenta un diseño que añade un to-este modelo presenta un diseño que añade un to-
que distintivo y sofisticado. Ideal para aquellos que que distintivo y sofisticado. Ideal para aquellos que 
buscan una combinación entre lo natural y contem-buscan una combinación entre lo natural y contem-
poráneo.poráneo.

UNIKA: Inspired by the natural beauty of stone, this UNIKA: Inspired by the natural beauty of stone, this 
model features a design that adds a distinctive and model features a design that adds a distinctive and 
sophisticated touch. Ideal for those looking for a sophisticated touch. Ideal for those looking for a 
combination of natural and contemporary.combination of natural and contemporary.
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UNIKA

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ RECTIFIED _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

*versión antideslizante solo disponible en color light, bone y grey

*formato 100x100 solo disponible en color light, bone y grey
*sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30x60 Porcelánico  · · 48 6 1,08 48 51,84 23,6 1152,8

60x60 Porcelánico · · · 2 24 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · · 12 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

60x120 DC Porcelánico · ·  4 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

90x90 Porcelánico · ·  6 2 1,62 32 51,84 33 1086

100x00 Porcelánico · · 6 2 2 27 54 41 1129

120x120 Porcelánico · · 6 1 1,44 36 51,84 35 1300

LightLight Dc LightDc Light BoneBone GreyGreyDc BoneDc Bone DarkDark

120x120 cm120x120 cm
  10,2mm

60x120 cm60x120 cm
  9mm

60x60 cm60x60 cm
  9.5mm

30x60 cm30x60 cm
  9.5mm

90x90 cm90x90 cm
  9mm

100x100 cm100x100 cm
  9mm

V2
GRUPO

BIA

PIEZAS ESPECIALES  

PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
REVESTIMIENTO _ Batela bianco 60x120REVESTIMIENTO _ Batela bianco 60x120
PAVIMENTO _ Batela bianco 120x120PAVIMENTO _ Batela bianco 120x120

BATELA
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PAVIMENTO _ Batela gris 120x120 PAVIMENTO _ Batela gris 120x120 
REVESTIMIENTO _ Ziro blanco 60x120REVESTIMIENTO _ Ziro blanco 60x120

PAVIMENTO _ Batela beige 90x90 / REVESTIMIENTO _ Batela Beige _ DC Batela Beige 30x90PAVIMENTO _ Batela beige 90x90 / REVESTIMIENTO _ Batela Beige _ DC Batela Beige 30x90

BATELA: Cautiva con su elegancia atemporal, BATELA: Cautiva con su elegancia atemporal, 
inspirado en la naturaleza. Transforma cualquier inspirado en la naturaleza. Transforma cualquier 
espacio en un oasis de calma y sofisticación. espacio en un oasis de calma y sofisticación. 
Perfecta para quienes buscan crear ambientes Perfecta para quienes buscan crear ambientes 
acogedores y modernos con un toque distintivo.acogedores y modernos con un toque distintivo.

BATELA: Captivates with its timeless elegance BATELA: Captivates with its timeless elegance 
inspired by nature. Transforms any space into an inspired by nature. Transforms any space into an 
oasis of calm and sophistication. Perfect for those oasis of calm and sophistication. Perfect for those 
looking to create cozy and modern environments looking to create cozy and modern environments 
with a distinctive touch.with a distinctive touch.
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BATELA

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE _ POLIMAT PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE _ POLIMAT 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ RECTIFIED _ MATT _ POLIMAT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

*versión antideslizante solo disponible en color bianco, beige y gris
*sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

* fromato 100x100 solo disponible en color bianco, beige y gris

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30x60 Porcelánico · 48 6 1,08 48 51,84 23,6 1152,8

60x60 Porcelánico · · · 24 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60,8x60,8 Porcelánico  · · · 24 4 1,48 30 44,4 31,35 960,5

60x120 Porcelánico · · · 14 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

60x120 RLV Porcelánico · · · 14 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

90x90 Porcelánico · · · 7 2 1,62 32 51,84 33 1086

100x100 Porcelánico 7 2 2 27 54 41 1129

120x120 Porcelánico · 7 1 1,44 36 51,84 35 1300

BiancoBianco Rlv BiancoRlv Bianco BeigeBeige AvorioAvorioRlv BeigeRlv Beige GrisGris

120x120 cm120x120 cm
  10,2mm

60x120 cm60x120 cm
  9mm

60x60 cm60x60 cm
60,8x60,8 cm60,8x60,8 cm

30x60 cm30x60 cm
  9.5mm

90x90 cm90x90 cm
  9mm

100x100 cm100x100 cm
  9mm

9.5mm

REVESTIMIENTO RECOMENDADO

Batela 30x90

PIEZAS ESPECIALES  
PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS

PELDAÑO EXTRUIDOPELDAÑO EXTRUIDO  

33x120 
adz. bianco
adz. beige

PELDAÑO ROMADOPELDAÑO ROMADO  

33x120 
adz. bianco
adz. beige

V2
GRUPO

BIA
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BATELA

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ RECTIFICADO _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ RECTIFICADO _ MATE 

WALL TILE _ WHITE BODY _ RECTIFIED _ MATTWALL TILE _ WHITE BODY _ RECTIFIED _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30X90 Pasta Blanca · · 19 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30X90 RLV Pasta Blanca · · 19 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

RLV Batela Bianco RLV Batela Bianco 

BiancoBianco

RLV Batela BeigeRLV Batela Beige

BeigeBeige

RLV Batela PerlaRLV Batela Perla

PerlaPerla

30x90 cm30x90 cm
  8.7mm  8.7mm

GRUPO
BIII

BATELA

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE 

WALL TILE _ RED BODY _ MATTWALL TILE _ RED BODY _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30X90 Pasta Roja · 20 7 1,9 48 91,2 30,5 1479,7

30X90 DC Pasta Roja · 20 7 1,9 48 91,2 30,5 1479,7

BiancoBianco BeigeBeige PerlaPerla

DC Batela BiancoDC Batela Bianco DC Batela BeigeDC Batela Beige DC Batela PerlaDC Batela Perla

30x90 cm30x90 cm
  8.7mm

GRUPO
BIII
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
REVESTIMIENTO _ Dart perla 33x100REVESTIMIENTO _ Dart perla 33x100
PAVIMENTO _ Dart Steel 120x120 PAVIMENTO _ Dart Steel 120x120 
  

DART  
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REVESTIMIENTO _ Dart Marfil 60x120REVESTIMIENTO _ Dart Marfil 60x120
PAVIMENTO _ Dart Marfil 60x120PAVIMENTO _ Dart Marfil 60x120

REVESTIMIENTO _ Dart White 33x100 / PAVIMENTO _ Bolzano Natural 30x180 REVESTIMIENTO _ Dart White 33x100 / PAVIMENTO _ Bolzano Natural 30x180 

DART: Líneas dinámicas, contrastes elegantes y un diseño DART: Líneas dinámicas, contrastes elegantes y un diseño 
que marca la diferencia. La serie Dart transforma los que marca la diferencia. La serie Dart transforma los 
espacios con su carácter sofisticado y contemporáneo, espacios con su carácter sofisticado y contemporáneo, 
ofreciendo una estética única que combina fuerza y estilo. ofreciendo una estética única que combina fuerza y estilo. 
Una elección pensada para quienes buscan innovación y Una elección pensada para quienes buscan innovación y 
personalidad en cada detalle.personalidad en cada detalle.

DART: Dynamic lines, elegant contrasts and a design DART: Dynamic lines, elegant contrasts and a design 
that makes a difference. The Dart series transforms that makes a difference. The Dart series transforms 
spaces with its sophisticated and contemporary spaces with its sophisticated and contemporary 
character, offering a unique aesthetic that combines character, offering a unique aesthetic that combines 
strength and style. A choice for those who seek strength and style. A choice for those who seek 
innovation and personality in every detail.innovation and personality in every detail.
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DART

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING
*formato 100x100 solo disponible en color marfil y bianco

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Oc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30x60 Porcelánico  · · 48 6 1,08 48 51,84 23,6 1152,8

60x60 Porcelánico · · · 2 24 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · 14 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

90x90 Porcelánico · · 7 2 1,62 32 51,84 28,62 1055

100x00 Porcelánico · · 7 2 2 27 54 41 1129

120x120 Porcelánico · · 7 1 1,44 36 51,84 35 1300

120x120 cm120x120 cm
  10,2mm

60x120 cm60x120 cm
  9mm

60x60 cm60x60 cm
  9.5mm

30x60 cm30x60 cm
  9.5mm

90x90 cm90x90 cm
  9mm

100x100 cm100x100 cm
  9mm

V2
GRUPO

BIA

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ RECTIFIED _ MATT

BiancoBianco MarfilMarfil GraphiteGraphiteSteelSteel

REVESTIMIENTO RECOMENDADO

Dart 33x100/33x55

PIEZAS ESPECIALES  

PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS

PELDAÑO ROMADOPELDAÑO ROMADO  

33x120 
adz. bianco
adz. marfil
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DART 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ RECTIFICADO _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ RECTIFICADO _ MATE 

WALL TILE _ WHITE BODY _ RECTIFIED _ MATTWALL TILE _ WHITE BODY _ RECTIFIED _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

33x100 Pasta Blanca · · 21 6 2 48 96 24 1174

33x100 RLV Pasta Blanca · · 21 6 2 48 96 24 1174

RLV Dart White RLV Dart White 

WhiteWhite

RLV Dart BeigeRLV Dart Beige

BeigeBeige

RLV Dart PearlRLV Dart Pearl

PearlPearl

GRUPO
BIII

DART

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE 

WALL TILE _ RED BODY _ MATTWALL TILE _ RED BODY _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

33X55 Pasta Roja · 21 10 1,84 48 88,32 28 1364

33X55 RLV Pasta Roja · 21 10 1,84 48 88,32 26,6 1296,8

WhiteWhite BeigeBeige PearlPearl

RLV Dart BeigeRLV Dart Beige RLV Dart BeigeRLV Dart Beige

GRUPO
BIII

33.3x100 cm33.3x100 cm
    7mm

33x55 cm33x55 cm
      8.8mm8.8mm
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Sagano Ocean 60x120PAVIMENTO _ Sagano Ocean 60x120
  
  

SAGANO
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PAVIMENTO _ Sagano Emerald 60x120PAVIMENTO _ Sagano Emerald 60x120

PAVIMENTO _ Sagano Grey 30,3x61,3 cmPAVIMENTO _ Sagano Grey 30,3x61,3 cm

SAGANO: Evoca la belleza imperecedera de la piedra SAGANO: Evoca la belleza imperecedera de la piedra 
natural. Su diseño equilibrado y sofisticado convierte natural. Su diseño equilibrado y sofisticado convierte 
cualquier espacio en un refugio de armonía y estilo. Ideal cualquier espacio en un refugio de armonía y estilo. Ideal 
para quienes desean ambientes con carácter, elegancia y para quienes desean ambientes con carácter, elegancia y 
un encanto atemporal.un encanto atemporal.

SAGANO: It evokes the timeless beauty of natural SAGANO: It evokes the timeless beauty of natural 
stone. Its balanced and sophisticated design turns stone. Its balanced and sophisticated design turns 
any space into a haven of harmony and style. Ideal any space into a haven of harmony and style. Ideal 
for those who desire environments with character, for those who desire environments with character, 
elegance and timeless charm.elegance and timeless charm.
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SAGANO

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

33,3x61,3 Porcelánico · 32 7 1,3 40 52 25 1020

60x120 Porcelánico · · 10 2 1,44 36 51,84 29,5 1091

60x120 cm60x120 cm
  9mm

30,3x61,3 cm30,3x61,3 cm
  9 mm

V4
GRUPO

BIA

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ RECTIFIED _ MATT

GreyGrey EmeraldEmerald OceanOceanBlueBlue

CLASE 3

R10R10

R11R11

PIEZAS ESPECIALES  
PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS

PELDAÑO EXTRUIDOPELDAÑO EXTRUIDO  

33x120 
adz. emerald
adz. blue

PELDAÑO ROMADOPELDAÑO ROMADO  

33x120 
adz. emerald
adz. blue
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Bonvoy Azul 60x120PAVIMENTO _ Bonvoy Azul 60x120
  
  

BONVOY
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PAVIMENTO _ Bonvoy Verde 60x120PAVIMENTO _ Bonvoy Verde 60x120

PAVIMENTO _ Bonvoy Gris 30,3x61,3 cmPAVIMENTO _ Bonvoy Gris 30,3x61,3 cm

BONVOY: Una fusión perfecta entre resistencia y estética BONVOY: Una fusión perfecta entre resistencia y estética 
natural. Su acabado auténtico y su carácter versátil la natural. Su acabado auténtico y su carácter versátil la 
convierten en la opción ideal para proyectos que buscan convierten en la opción ideal para proyectos que buscan 
equilibrio y sofisticación. Diseñada para realzar cualquier equilibrio y sofisticación. Diseñada para realzar cualquier 
espacio con su presencia imponente y atemporal.espacio con su presencia imponente y atemporal.

BONVOY: A perfect fusion of strength and natural BONVOY: A perfect fusion of strength and natural 
aesthetics. Its authentic finish and versatile aesthetics. Its authentic finish and versatile 
character make it the ideal choice for projects character make it the ideal choice for projects 
seeking balance and sophistication. Designed to seeking balance and sophistication. Designed to 
enhance any space with its imposing and timeless enhance any space with its imposing and timeless 
presence.presence.



58 59

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

  

BONVOY

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

33,3x61,3 Porcelánico · 32 7 1,3 40 52 25 1020

60x120 Porcelánico · · 10 2 1,44 36 51,84 29,5 1091

60x120 cm60x120 cm
  9mm

30,3x61,3 cm30,3x61,3 cm
  9 mm

V4
GRUPO

BIA

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ RECTIFIED _ MATT

GrisGris VerdeVerde AzulAzul

CLASE 3

R10R10

R11R11

PIEZAS ESPECIALES  
PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS

PELDAÑO EXTRUIDOPELDAÑO EXTRUIDO  

33x120 
adz. gris
adz. verde

PELDAÑO ROMADOPELDAÑO ROMADO  

33x120 
adz. gris
adz. verde
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Range Almond 60x120PAVIMENTO _ Range Almond 60x120
  
  

RANGE



62 63

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

PAVIMENTO _  Range Almond 30,3x61,3 cmPAVIMENTO _  Range Almond 30,3x61,3 cm

PAVIMENTO _ Range Beige 30,3x61,3 cmPAVIMENTO _ Range Beige 30,3x61,3 cm

BONVOY: Una fusión perfecta entre resistencia y estética BONVOY: Una fusión perfecta entre resistencia y estética 
natural. Su acabado auténtico y su carácter versátil la natural. Su acabado auténtico y su carácter versátil la 
convierten en la opción ideal para proyectos que buscan convierten en la opción ideal para proyectos que buscan 
equilibrio y sofisticación. Diseñada para realzar cualquier equilibrio y sofisticación. Diseñada para realzar cualquier 
espacio con su presencia imponente y atemporal.espacio con su presencia imponente y atemporal.

BONVOY: A perfect fusion of strength and natural BONVOY: A perfect fusion of strength and natural 
aesthetics. Its authentic finish and versatile aesthetics. Its authentic finish and versatile 
character make it the ideal choice for projects character make it the ideal choice for projects 
seeking balance and sophistication. Designed to seeking balance and sophistication. Designed to 
enhance any space with its imposing and timeless enhance any space with its imposing and timeless 
presence.presence.
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RANGE

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

33,3x61,3 Porcelánico · 18 7 1,3 40 52 25 1020

60x120 Porcelánico · · 9 2 1,44 36 51,84 29,5 1091

60x120 cm60x120 cm
  9mm

30,3x61,3 cm30,3x61,3 cm
  9 mm

V2
GRUPO

BIA

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE _ ANTIDESLIZANTE PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE _ ANTIDESLIZANTE 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ RECTIFIED _ MATT _ ANTI-SLIP

ADZ AlmondADZ Almond ADZ BeigeADZ Beige

CLASE 3

PIEZAS ESPECIALES  

PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Ziro Perla 120x120 PAVIMENTO _ Ziro Perla 120x120 

ZIRO
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PAVIMENTO _ Ziro Perla 120x120PAVIMENTO _ Ziro Perla 120x120

REVESTIMIENTO _ Ziro Blanco y Deco Ziro Blanco 60x120  / PAVIMENTO _ Ziro Blanco 60x60REVESTIMIENTO _ Ziro Blanco y Deco Ziro Blanco 60x120  / PAVIMENTO _ Ziro Blanco 60x60

ZIRO: Se caracteriza por ser minimalista, elegante ZIRO: Se caracteriza por ser minimalista, elegante 
y versátil. Aporta sofisticación y modernidad a y versátil. Aporta sofisticación y modernidad a 
cualquier ambiente. Para quienes buscan estilo sin cualquier ambiente. Para quienes buscan estilo sin 
complicaciones.complicaciones.

ZIRO: It is characterized by being minimalist, ZIRO: It is characterized by being minimalist, 
elegant and versatile. It brings sophistication and elegant and versatile. It brings sophistication and 
modernity to any environment. For those looking for modernity to any environment. For those looking for 
style without complications.style without complications.
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ZIRO

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ LAPPATO _ RECTIFICADO PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ LAPPATO _ RECTIFICADO 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ LAPPATO_ RECTIFIEDFLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ LAPPATO_ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING · 2 sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

*formato 100x100 solo disponible en color blanco, crema, perla y gris

Rectificado Mate Lappato Clase3
Antideslizante

Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30x60 Porcelánico  · · · 28 6 1,08 48 51,84 23,6 1152,8

45x45 Porcelánico · 28 6 1,22 52 63,44 25,8 1361,6

60x60 Porcelánico · · · · 2 14 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · · · 2 7 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

90x90 Porcelánico · · · · 2 7 2 1,62 32 51,84 33 1086

100x100 Porcelánico · · 7 2 2 27 54 41 1129

120x120 Porcelánico · · · · 2 4 2 1,44 36 51,84 35 1300

Crema Crema BlancoBlancoDeco Ziro Deco Ziro 
CremaCrema

Deco Ziro Deco Ziro 
BlancoBlanco

GrisGrisPerla Perla MarengoMarengo

120x120 cm120x120 cm
    10,2mm

90x90 cm90x90 cm
    9 mm

100x100 cm100x100 cm
    9 mm

60x120 cm60x120 cm
    9 mm

60x60 cm60x60 cm
    9,5 mm

30x60 cm30x60 cm
    9,5 mm

V1
GRUPO

BIA
NAT

R10/A+B

45x45 cm45x45 cm
    10,5 mm

Mosaicos
Mosaics
30x30 / 12”x12”

PIEZAS ESPECIALES  

PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS

REVESTIMIENTO RECOMENDADO

Ziro 36x80 / 30x60 / 33x55

PELDAÑO ROMADOPELDAÑO ROMADO  

33x120
adz. crema
adz. perla
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ZIRO

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ RECTIFICADO _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ RECTIFICADO _ MATE 

WALL TILE _ WHITE BODY _ MATTWALL TILE _ WHITE BODY _ MATT WALL TILE _ WHITE BODY _ RECTIFIED _ MATTWALL TILE _ WHITE BODY _ RECTIFIED _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

36X80 Pasta Blanca  · 26 4 1,15 54 62,1 19,2 1056,8

36X80 RLV Pasta Blanca · 4 4 1,15 54 62,1 19,2 1056,8

36X80 DC Pasta Blanca · 4 4 1,15 54 62,1 19,2 1056,8

RLV Kata BlancoRLV Kata Blanco

Blanco Blanco 

RLV Kata PerlaRLV Kata Perla

Perla Perla 

RLV Kata CremaRLV Kata Crema DC BreeDC Bree

Crema Crema 

36x80 cm36x80 cm
   9.5mm

GRUPO
BIII

ZIRO 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30x60 Pasta Blanca  · · 26 9 1,62 60 97,2 20 1220

BlancoBlanco BeigeBeige GrisGris MarengoMarengo

GRUPO
BIII

30x60 cm30x60 cm
    7 mm
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FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE 

WALL TILE _ RED BODY _ MATTWALL TILE _ RED BODY _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

33x55 Pasta Roja  · 21 10 1,84 48 88,32 28 1364

33x55 RLV Pasta Roja · 21 10 1,84 48 88,32 26,6 1296,8

GRUPO
BIII

Crema Crema 

RLV Ziro Crema RLV Ziro Crema 

BlancoBlanco

RLV Ziro BlancoRLV Ziro Blanco

PerlaPerla

RLV Ziro PerlaRLV Ziro Perla

33x55 cm33x55 cm
      8.8mm8.8mm



76 77

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Manhattan Natural 60x120 PAVIMENTO _ Manhattan Natural 60x120 

MANHATTAN



78 79

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

PAVIMENTO _ Medina Taupe 20x120PAVIMENTO _ Medina Taupe 20x120
REVESTIMIENTO _ Manhattan Pearl y Rlv Manhattan Pearl 30x90  REVESTIMIENTO _ Manhattan Pearl y Rlv Manhattan Pearl 30x90  

PAVIMENTO _ Manhattan Grey 60x60PAVIMENTO _ Manhattan Grey 60x60

MANHATTAN: Un tributo a la sofisticación MANHATTAN: Un tributo a la sofisticación 
contemporánea. Inspirada en la textura del contemporánea. Inspirada en la textura del 
microcemento, ofrece un estilo moderno y urbano microcemento, ofrece un estilo moderno y urbano 
perfecto para quienes buscan un diseño versátil y perfecto para quienes buscan un diseño versátil y 
de vanguardia.de vanguardia.

MANHATTAN: A tribute to contemporary sophisti-MANHATTAN: A tribute to contemporary sophisti-
cation. Inspired by the texture of micro-cement, it cation. Inspired by the texture of micro-cement, it 
offers a modern and urban style perfect for those offers a modern and urban style perfect for those 
looking for a versatile and avant-garde design.looking for a versatile and avant-garde design.
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MANHATTAN 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE  PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ RECTIFICADO _ MATE  

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ RECTIFIED _ MATTFLOOR TILE _ PORCELAIN _ RECTIFIED _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

· 1 versión antideslizante solo disponible en color tan, pearl y grey
· 2 sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

33.3X33.3 Porcelánico · 1 48 12 1,33 46 61,18 24,5 1147

30.3X61.3 Porcelánico · · 1 · 2 32 7 1,3 40 52 25 1020

30x60 Porcelánico  · · · 2 32 6 1,08 48 51,84 23,6 1152,8

60,8X60,8 Porcelánico · · 2 16 4 1,48 30 44,4 31,35 960,5

60x60 Porcelánico · · · 2 16 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · · 1 · 2 8 2 1,44 36 51,84 29,5 1091

White White 

PearlPearl

SandSand

GreyGrey

NaturalNatural TanTan

GraphiteGraphite

60x120 cm60x120 cm
   9mm

60x60 cm60x60 cm
   9,5 mm

60,8x60,8 cm60,8x60,8 cm
   9,5 mm

33,3x33,3 cm33,3x33,3 cm
   8,7 mm

30X60 cm30X60 cm
30,3X61,3 cm30,3X61,3 cm
   9,5 mm

V1
GRUPO

BIA
NAT

R10/A+B

REVESTIMIENTO RECOMENDADO

Manhattan 30x90 / 33x55
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MANHATTAN

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ RECTIFICADOREVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ RECTIFICADO  

WALL TILE _ WHITE BODY _ MATT _ RECTIFIEDWALL TILE _ WHITE BODY _ MATT _ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30X90 Pasta Blanca · · 8 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30X90 RLV Pasta Blanca · · 8 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30x90 cm30x90 cm
   8.7mm

GRUPO
BIII

White White 

RLV Manhattan WhiteRLV Manhattan White

SandSand

RLV Manhattan SandRLV Manhattan Sand

PearlPearl GreyGrey

RLV Manhattan GreyRLV Manhattan GreyRLV Manhattan PearlRLV Manhattan Pearl

MANHATTAN

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE 

WALL TILE _ RED BODY _ MATTWALL TILE _ RED BODY _ MATT

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

33x55 Pasta Roja  · 21 10 1,84 48 88,32 28 1364

33x55 RLV Pasta Roja · 21 10 1,84 48 88,32 28 1364

33x55 cm33x55 cm
   8.8mm

GRUPO
BIII

White White 

DC Manhattan WhiteDC Manhattan White

PearlPearl SandSand TanTan

DC Manhattan SandDC Manhattan Sand
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 REVESTIMIENTO _ Method Antracita y Method White 60x120 REVESTIMIENTO _ Method Antracita y Method White 60x120 

PAVIMENTO _ Levin Pearl 60x120 PAVIMENTO _ Levin Pearl 60x120 

METHOD 
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PAVIMENTO _ Method Silver 90x90 PAVIMENTO _ Method Silver 90x90 

PAVIMENTO _ Method Bone 60x120PAVIMENTO _ Method Bone 60x120

METHOD: Method es una propuesta de estética METHOD: Method es una propuesta de estética 
plana y minimalista para un uso transversal. Esta plana y minimalista para un uso transversal. Esta 
variedad cromática, junto con sus características variedad cromática, junto con sus características 
antibacterianas lo convierten en una opción perfecta antibacterianas lo convierten en una opción perfecta 
cuya versatil idad, resistencia y vida útil prevalece cuya versatil idad, resistencia y vida útil prevalece 
del resto.del resto.

METHOD: Method is a proposal of flat and minimalist METHOD: Method is a proposal of flat and minimalist 
aesthetics for a transversal use. This chromatic aesthetics for a transversal use. This chromatic 
variety, together with its antibacterial characteristics variety, together with its antibacterial characteristics 
make it a perfect option whose versatil ity, resistance make it a perfect option whose versatil ity, resistance 
and useful l ife prevail from the rest.and useful l ife prevail from the rest.
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METHOD

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

White White BoneBone SilverSilver AntracitaAntracitaMud Mud 

120x120 cm120x120 cm
   10,2mm

90X90 cm90X90 cm
    9mm

60x120 cm60x120 cm
   10,5mm

60X60 cm60X60 cm
    9,5mm

30X60 cm30X60 cm
    9,5mm

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ RECTIFIEDFLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ RECTIFIED

GRUPO
BIA

PACKINGPACKING · 2 sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro
*formato 100x100 solo disponible en color white, bone y silver

Rectificado Mate Faces Clase3
Antideslizante

Clase3 
C.Grip Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30x60 Porcelánico · · · 2 6 1,08 48 51,84 23,6 1152,8

60x60 Porcelánico · ·  · 2 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · · 2 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

90x90 Porcelánico · · · 2 2 1,62 32 51,84 33 1086

120x120 Porcelánico · · · 2 1 1,44 36 51,84 35 1300

100x100 cm100x100 cm
    9 mm

Mosaicos
Mosaics
30x30 / 12”x12”

PIEZAS ESPECIALES  

PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Bellagio 60x120 PAVIMENTO _ Bellagio 60x120 

BELLAGIO  
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PAVIMENTO _ Bellagio 60x60PAVIMENTO _ Bellagio 60x60
REVESTIMIENTO _ Bellagio y Rlv Bellagio 30x90 REVESTIMIENTO _ Bellagio y Rlv Bellagio 30x90 

REVESTIMIENTO _ Bellagio y Rlv Bellagio 30x90 / PAVIMENTO _ Bellagio 60x120 REVESTIMIENTO _ Bellagio y Rlv Bellagio 30x90 / PAVIMENTO _ Bellagio 60x120 

BELLAGIO: La util ización del mármol, como elemento BELLAGIO: La util ización del mármol, como elemento 
de elegancia y pureza. Los blancos dibujados por de elegancia y pureza. Los blancos dibujados por 
vetas otorgan un aura distintiva con la que llenar de vetas otorgan un aura distintiva con la que llenar de 
personalidad cada uno de los espacios.personalidad cada uno de los espacios.

BELLAGIO: The use of marble as an element of BELLAGIO: The use of marble as an element of 
elegance and purity. The whites drawn by veins elegance and purity. The whites drawn by veins 
give a distinctive aura with which to fil l each of the give a distinctive aura with which to fil l each of the 
spaces with personality.spaces with personality.
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BELLAGIO 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ BRILLO_ RECTIFICADO  PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ BRILLO_ RECTIFICADO  

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT _ GLOSS _ RECTIFIEDFLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT _ GLOSS _ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING · 2 sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

Rectificado Mate Brillo  Clase3 
C.Grip Facesz Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

60.8x60.8 Porcelánico · · 16 5 1,85 30 55,5 34 1040

60x60 Porcelánico · · · 16 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · · 8 2 1,44 36 51,84 29,5 1091

BellagioBellagio

60x120 cm60x120 cm
   9mm

60x60 cm60x60 cm
   9.5mm

60.8x60.8 cm60.8x60.8 cm
   8.5mm

V2
GRUPO

BIA

 + +INFORMACIÓNINFORMACIÓN

PIEZAS ESPECIALES  

PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS

REVESTIMIENTO RECOMENDADO

Bellagio 30x90
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BELLAGIO

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ RECTIFICADOREVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ RECTIFICADO

WALL TILE _ WHITE BODY _ MATT _ RECTIFIEDWALL TILE _ WHITE BODY _ MATT _ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

GRUPO
BIII

BellagioBellagio RLV BellagioRLV Bellagio

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30X90 Pasta Blanca · · 8 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30X90 RLV Pasta Blanca · · 8 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30x90 cm30x90 cm
   8.7mm
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Uyuni 120x120 PulidoPAVIMENTO _ Uyuni 120x120 Pulido
REVESTIMIENTO _ Ziro Perla 60x120 REVESTIMIENTO _ Ziro Perla 60x120 

UYUNI 
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PAVIMENTO _ Uyuni 120x120 PulidoPAVIMENTO _ Uyuni 120x120 Pulido
REVESTIMIENTO _ Uyuni 60x120 Mate REVESTIMIENTO _ Uyuni 60x120 Mate 

REVESTIMIENTO _ Uyuni y RLV Uyuni 30x90 Pulido / PAVIMENTO _ Uyuni 60x120 Pulido REVESTIMIENTO _ Uyuni y RLV Uyuni 30x90 Pulido / PAVIMENTO _ Uyuni 60x120 Pulido 

UYUNI: Cada baldosa nos ofrece elegancia UYUNI: Cada baldosa nos ofrece elegancia 
atemporal y nos conecta con la majestuosidad de atemporal y nos conecta con la majestuosidad de 
la piedra. Para todo tipo de espacios, esta serie la piedra. Para todo tipo de espacios, esta serie 
transforma cada ambiente en un escenario bello y transforma cada ambiente en un escenario bello y 
refinado.refinado.

UYUNI: Each tile offers timeless elegance and UYUNI: Each tile offers timeless elegance and 
connects us with the majesty of stone. For all types connects us with the majesty of stone. For all types 
of spaces, this series transforms every environment of spaces, this series transforms every environment 
into a beautiful and refined setting.into a beautiful and refined setting.



10
2

10
3

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

  

UYUNI

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

White White 

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ PULIDO _ MATE _ RECTIFICADO PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ PULIDO _ MATE _ RECTIFICADO 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ POLISHED _ MATT _ RECTIFIED FLOOR TILE _ PORCELAIN _ POLISHED _ MATT _ RECTIFIED 

GRUPO
BIA

PACKINGPACKING

Rectificado Pulido Mate Clase3
Antideslizante

Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30x60 Porcelánico · · · 30 6 1,08 48 51,84 23,6 1152,8

60x60 Porcelánico · · ·  15 4 1,44 30 43,2 31,4 962

60x120 Porcelánico · · · 11 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

90x90 Porcelánico · · · 11 2 1,62 32 51,84 33 1086

120x120 Porcelánico · · · 7 1 1,44 36 51,84 35 1300

V2

120x120 cm120x120 cm
   10,2mm

90X90 cm90X90 cm
    9mm

60x120 cm60x120 cm
   10,5mm

60X60 cm60X60 cm
    9,5mm

30X60 cm30X60 cm
    9,5mm

REVESTIMIENTO RECOMENDADO

Uyuni 30x90
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UYUNI

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ BRILLO _ RECTIFICADOREVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ BRILLO _ RECTIFICADO

WALL TILE _ WHITE BODY _ MATT _ GLOSS _ RECTIFIEDWALL TILE _ WHITE BODY _ MATT _ GLOSS _ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

GRUPO
BIII

UyuniUyuni RLV UyuniRLV Uyuni

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

30X90 Pasta Blanca · · 14 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30X90 RLV Pasta Blanca · · 14 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30x90 cm30x90 cm
   8.7mm
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Bolzano Natural 30x180PAVIMENTO _ Bolzano Natural 30x180
REVESTIMIENTO _ Dart White y Rlv Dart White 33.3x100 REVESTIMIENTO _ Dart White y Rlv Dart White 33.3x100 

BOLZANO  
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PAVIMENTO _ Bolzano Grey 20x120PAVIMENTO _ Bolzano Grey 20x120
REVESTIMIENTO _ Bonny Matt Nude 13x15 REVESTIMIENTO _ Bonny Matt Nude 13x15 

PAVIMENTO _ Bolzano Natural 20x120 y Bolzano Natural ADZ 20x120PAVIMENTO _ Bolzano Natural 20x120 y Bolzano Natural ADZ 20x120

BOLZANO: Sumerge tu ambiente en una calidez BOLZANO: Sumerge tu ambiente en una calidez 
natural gracias a la belleza de este pavimento. natural gracias a la belleza de este pavimento. 
Perfecta para crear un ambiente confortable y Perfecta para crear un ambiente confortable y 
liviano.liviano.

BOLZANO: Immerse your environment in a natural BOLZANO: Immerse your environment in a natural 
warmth thanks to the beauty of this flooring. Perfect warmth thanks to the beauty of this flooring. Perfect 
for creating a comfortable and light environment.for creating a comfortable and light environment.
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BOLZANO 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO  PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO  

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT _ RECTIFIEDFLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT _ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING · 2 sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

20X120 Porcelánico · · · 1 · 2 34 7 1,68 44 73,92 32 1437

25X150 Porcelánico · · 32 4 1,5 40 60 35 1430

30X180 Porcelánico · · 15 3 1,62 30 48,60 45 1410

HayaHaya NaturalNatural TaupeTaupeGreyGrey CoffeeCoffee

20x120 cm20x120 cm
   9mm

30x180 cm30x180 cm
   11.5mm

Solo colores Natural, Haya y Grey25x150 cm25x150 cm
   10.5mm

V2
GRUPO

BIA

· 1 versión antideslizante solo disponible en color grey, natural y haya

Recomendable no colocar trabado a mitad de pieza / 
We do not recommend to lay the tiles brickbond (brick-jointed) halfway

PIEZAS ESPECIALES  

PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS

PELDAÑO EXTRUIDOPELDAÑO EXTRUIDO  

33x120 

adz. haya
adz. natural
adz. grey
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 

PAVIMENTO _ Montano Natural 25x150 PAVIMENTO _ Montano Natural 25x150 

MONTANO
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PAVIMENTO _ Montano Light 20x120  PAVIMENTO _ Montano Light 20x120  

PAVIMENTO _ Montano Dark 20x120PAVIMENTO _ Montano Dark 20x120

MONTANO: Donde la tradición se encuentra con la MONTANO: Donde la tradición se encuentra con la 
innovación, nace la serie Montano. Inspirada en la innovación, nace la serie Montano. Inspirada en la 
artesanía tradicional. Gracias a su diseño meticuloso, artesanía tradicional. Gracias a su diseño meticuloso, 
transformaras cualquier espacio en un refugio cálido y transformaras cualquier espacio en un refugio cálido y 
con encanto.con encanto.

MONTANO: Where tradition meets innovation, the Montano MONTANO: Where tradition meets innovation, the Montano 
series is born. Inspired by traditional craftsmanship. series is born. Inspired by traditional craftsmanship. 
Thanks to its meticulous design you will transform any Thanks to its meticulous design you will transform any 
space into a warm and charming refuge.space into a warm and charming refuge.
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MONTANO 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO  PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ RECTIFICADO  

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT _ RECTIFIEDFLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT _ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

20X120 Porcelánico · · 15 7 1,68 44 73,92 32 1437

25X150 Porcelánico · · 10 4 1,5 40 60 35 1430

LightLight NaturalNatural DarkDark

20x120 cm20x120 cm
   9mm

V2
GRUPO

BIA

Recomendable no colocar trabado a mitad de pieza / 
We do not recommend to lay the tiles brickbond (brick-jointed) halfway

PIEZAS ESPECIALES  

PELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOSPELDAÑOS Y RODAPIES TÉCNICOS

25x150 cm25x150 cm
   10.5mm

PELDAÑO ROMADOPELDAÑO ROMADO  

33x120
adz. light
adz. natural
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 
PAVIMENTO _ Clapton White 60x60 PAVIMENTO _ Clapton White 60x60 
REVESTIMIENTO _ Timisoara 30x90 y Rlv Galagos Brillo 30x90 REVESTIMIENTO _ Timisoara 30x90 y Rlv Galagos Brillo 30x90 

BLANCOS 
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REVESTIMIENTO _ Creta 30x90REVESTIMIENTO _ Creta 30x90

REVESTIMIENTO _ Creta Blanco Mate 30x90REVESTIMIENTO _ Creta Blanco Mate 30x90

Con nuestra colección Blancos, los espacios Con nuestra colección Blancos, los espacios 
ganan luz y amplitud. A través de sus juegos sutiles ganan luz y amplitud. A través de sus juegos sutiles 
de líneas sencillas y el blanco más puro, puedes de líneas sencillas y el blanco más puro, puedes 
crear una estancia sobria, pero elegante con una crear una estancia sobria, pero elegante con una 
simplicidad sofisticada y una pureza vitalista.simplicidad sofisticada y una pureza vitalista.

With our Blanco collection, spaces gain light and With our Blanco collection, spaces gain light and 
spaciousness. Through its subtle games of simple spaciousness. Through its subtle games of simple 
lines and the purest white you can create a sober, lines and the purest white you can create a sober, 
but elegant room with sophisticated simplicity and but elegant room with sophisticated simplicity and 
vitalistic purity.vitalistic purity.
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BLANCOS 

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ BRILLO _ RECTIFICADO REVESTIMIENTO _ PASTA BLANCA _ MATE _ BRILLO _ RECTIFICADO 

WALL TILE _ WHITE BODY _ MATT_ GLOSS _ RECTIFIEDWALL TILE _ WHITE BODY _ MATT_ GLOSS _ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Brillo Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

36x80 Pasta Blanca · · 4 1,15 54 62,1 19,2 1056,8

36x80 RLV Pasta Blanca · · 4 1,15 54 62,1 19,2 1056,8

30X90 Pasta Blanca · · · 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

30X90 RLV Pasta Blanca · · · 5 1,35 63 85,05 20,22 1298,86

33.3x100 Pasta Blanca · · · 6 2 48 96 24 1174

33.3x100 RLV Pasta Blanca · · · 6 2 48 96 24 1174

30x90 cm30x90 cm
   8.7mm

33.3x100 cm33.3x100 cm
   7mm

GRUPO
BIII

36x80 cm36x80 cm
   9.5mm

RLV Hanne Mate/BrilloRLV Hanne Mate/Brillo RLV Dessert Mate/BrilloRLV Dessert Mate/Brillo

Blanco Mate Blanco Mate Blanco BrilloBlanco Brillo

RLV Ted Mate/BrilloRLV Ted Mate/Brillo RLV Sandra/Rlv TerranovaRLV Sandra/Rlv Terranova

Blanco BrilloBlanco Brillo Blanco MateBlanco Mate

RLV Galagos Mate/BrilloRLV Galagos Mate/Brillo

Creta Blanco MateCreta Blanco Mate

RLV Noon/Rlv IndocRLV Noon/Rlv Indoc

Blanco MateBlanco Mate Blanco BrilloBlanco Brillo

PASTA BLANCA 33.3x100 cmPASTA BLANCA 33.3x100 cm PASTA BLANCA 30x90 cmPASTA BLANCA 30x90 cm PASTA BLANCA 36x80 cmPASTA BLANCA 36x80 cm

BLANCOS

FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE _ BRILLO REVESTIMIENTO _ PASTA ROJA _ MATE _ BRILLO 

WALL TILE _ RED BODY _ MATT _ GLOSSWALL TILE _ RED BODY _ MATT _ GLOSS

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate Brillo Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

33x55 Pasta Roja  · · 10 1,84 48 88,32 28 1364

33x55 RLV Pasta Roja · · 10 1,84 48 88,32 26,6 1296,8

25X70 Pasta Roja  · · 9 1,58 65 101,12 24,64 1596,96

25X70 RLV Pasta Roja · · 9 1,58 56 88,48 24,64 1399,84

30x90 Pasta Roja  · · 7 1,9 48 91,2 30,5 1479,7

30x90 RLV Pasta Roja · 7 1,9 48 91,2 30,5 1479,7

GRUPO
BIII

PASTA ROJA 30x90 cmPASTA ROJA 30x90 cm PASTA ROJA 25X70 cmPASTA ROJA 25X70 cm PASTA ROJA 33.3x55 cmPASTA ROJA 33.3x55 cm

RLV Lake BrilloRLV Lake Brillo RLV Ondas MateRLV Ondas Mate RLV Ondas BrilloRLV Ondas Brillo RLV Dessert MateRLV Dessert Mate

Blanco MateBlanco Mate Blanco Mate Blanco Mate Blanco MateBlanco Mate

Rlv Dessert BrilloRlv Dessert Brillo

Blanco BrilloBlanco Brillo Blanco BrilloBlanco Brillo Blanco BrilloBlanco Brillo

30x90 cm30x90 cm
   8.5mm

25X70 cm25X70 cm
   8.5mm

33x55 cm33x55 cm
   8.8mm
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PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 PAVIMENTO _ Levin almond 160x160 
PARED _ Tabil 120x280 PARED _ Tabil 120x280 

PAVIMENTO _ Zoey 60x120 PAVIMENTO _ Zoey 60x120 

QUICK 2.0



12
6

12
7

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

PAVIMENTO _ Montano Natural 20x120PAVIMENTO _ Montano Natural 20x120
REVESTIMIENTO _ Mylos Beige 120x280REVESTIMIENTO _ Mylos Beige 120x280

QUICK 2.0 _ Componentes y MontajeQUICK 2.0 _ Componentes y Montaje

Quick Cerámica es un sistema diseñado para la instalación 
rápida de suelo cerámico sin necesidad de realizar 
obras ni utilizar adhesivos. 

Quick cerámica is a system designed for the quick Quick cerámica is a system designed for the quick 
installation of ceramic floor tiles without the need installation of ceramic floor tiles without the need 
for building work or adhesives.for building work or adhesives.
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FORMATOS DISPONIBLES FORMATOS DISPONIBLES __ AVAILABLE SIZES AVAILABLE SIZES

PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ PULIDO _ RECTIFICADO PAVIMENTO _ PORCELÁNICO _ MATE _ PULIDO _ RECTIFICADO 

FLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ POLISHED _ RECTIFIEDFLOOR TILE _ PORCELAIN _ MATT_ POLISHED _ RECTIFIED

COLORES COLORES _ _ COLOURSCOLOURS

PACKINGPACKING

Rectificado Mate  Clase3
Antideslizante

 Clase3 
C.Grip Faces Pc/Cj M2/Cj Cj/Pl M2/Pl Kg/Cj Kg/Pl

60x120 Porcelánico · · · 7 / 16 2 1,44 36 51,84 28,62 1055

20x120 Porcelánico · · · 24 7 1,68 44 73,92 32 1437

Ziro Beige MateZiro Beige Mate Zoey PulidoZoey Pulido Montano LightMontano Light Montano NaturalMontano Natural Montano DarkMontano Dark

60x120 cm60x120 cm
  9mm

V2
GRUPO

BIA

20x120 cm20x120 cm
   9mm

· 2 sujeto a condiciones de modelo, color, formato y suministro

Formato 60x120 disponible para las series zoey y ziro 

Formato 20x120 disponible para la serie montano



  

  

ÁREA TÉCNICA 
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Nuestra constante inquietud por avanzar y Nuestra constante inquietud por avanzar y 
satisfacer las necesidades más exigentes satisfacer las necesidades más exigentes 
del mercado, nos permite tener un producto del mercado, nos permite tener un producto 
cerámico de calidad con un diseño de última cerámico de calidad con un diseño de última 
tendencia. Este compromiso se ha visto tendencia. Este compromiso se ha visto 
reconocido por los distintos certificados de reconocido por los distintos certificados de 
calidad. Alcanzamos con creces los requisitos calidad. Alcanzamos con creces los requisitos 
que nos convierten en una empresa certificada que nos convierten en una empresa certificada 
ISO 9001:2015 en el diseño, producción y ISO 9001:2015 en el diseño, producción y 
distribución de nuestras colecciones cerámicas. distribución de nuestras colecciones cerámicas. 
Disponemos de un sistema productivo basado Disponemos de un sistema productivo basado 
en la calidad de nuestros productos y la en la calidad de nuestros productos y la 
confianza de nuestros clientes.confianza de nuestros clientes.

Our constant concern to advance and satisfy the Our constant concern to advance and satisfy the 
most demanding needs of the market, allows us most demanding needs of the market, allows us 
to have a quality ceramic product with a cutting-to have a quality ceramic product with a cutting-
edge design. This commitment has been edge design. This commitment has been 
recognized by the various quality certificates. recognized by the various quality certificates. 
We more than reach the requirements that We more than reach the requirements that 
make us an ISO 9001: 2015 certified company make us an ISO 9001: 2015 certified company 
in the design, production and distribution of in the design, production and distribution of 
our ceramic collections. We have a production our ceramic collections. We have a production 
system based on the quality of our products system based on the quality of our products 
and the trust of our customers.and the trust of our customers.
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Descarga nuestros 
certificados aquí.

ISO 14021:2016



13
4

13
5

H
AB

IT
AT

 P
RO

H
AB

IT
AT

 P
RO

2_ 3_ 

SO
LU

CI
ON

ES
 T

ÉC
N

IC
AS

 

Re
co

m
en

da
ci

on
es

 d
e 

co
lo

ca
ci

ón
 y

 li
m

pi
ez

a

Te
ch

ni
ca

l S
ol

ut
io

ns

Pl
ac

em
en

t a
nd

 cl
ea

ni
ng

 re
co

m
m

en
da

tio
ns

La adherencia entre la pieza y el soporte junto con una buena 
colocación, juegan un papel imprescindible en la vida útil de 
la cerámica. El avance de las tecnologías ha dado lugar a una 
nueva era debido a la mejora en las propiedades de la cerámica, 
tales como la disminución de la porosidad, la alta resistencia a la 
abrasión y al hielo, y la creación de grandes formatos y acabados 
de ensueño.

Dicha evolución cerámica da lugar al avance de los adhesivos, 
pasando de una adherencia mecánica, en el que se necesita una 
gruesa capa de material, frente a la adherencia química actual, la 
cual, a parte de reducir la cantidad de material a util izar, mejora la 
adherencia y por consiguiente su durabilidad.

Algunas recomendaciones para garantizar la correcta colocación 
de la baldosa cerámica son util izar herramientas y útiles adecuados, 
tales como llana dentada, maza de goma blanca, nivel de burbuja 
y ventosa. La instalación será siempre con doble encolado, junta 
mínima de 2 mm, excepto espesorados, que dejaremos una 
junta mínima de 5 mm. No util izaremos productos que contengan 
negro de humo o carbón micronizado. Como también, una buena 
limpieza del soporte para eliminar cualquier resto de yeso o 
pintura, util izando siempre limpiadores finalizadores de obra, que 
no contengan ácido fluorhídrico. A parte de considerar siempre las 
indicaciones del fabricante.

The adhesion between the piece and the support together with 
a good placement play an essential role in the useful l ife of the 
ceramic. The advancement of technologies has given rise to a new 
era due to the improvement in the properties of ceramics, such 
as reduced porosity, high resistance to abrasion and ice and the 
creation of large formats and dream finishes. .

This ceramic evolution gives rise to the advancement of adhesives, 
moving from a mechanical adherence, in which a thick layer of 
material is needed, compared to current chemical adherence, 
which, apart from reducing the amount of material to be used, 
improves adherence and consequently its durability.

Some recommendations to guarantee the correct placement of the 
ceramic tile are to use suitable tools and tools, such as notched 
trowel, white rubber mallet, spirit level and suction cup. As well as 
a good cleaning of the support to remove any remaining plaster, 
painting etc. Apart from always considering the manufacturer’s 
indications.

Formato
33x100 size

Limpieza
cleaning

Grandes formatos
big sizes
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ÁNGULO GRADONE ÁNGULO GRADONE __ GRADONE ANGLE GRADONE ANGLE

PELDAÑO ROMADO PELDAÑO ROMADO __ STEP BLUNT STEP BLUNT

PELDAÑO GRADONE PELDAÑO GRADONE __ GRADONE STEP GRADONE STEP

PELDAÑO EXTRUSIONADO PELDAÑO EXTRUSIONADO __ EXTRUDED STEP EXTRUDED STEP

PELDAÑO INCISIÓN PELDAÑO INCISIÓN __ INCISION STEP INCISION STEP ÁNGULO INCISIÓN ÁNGULO INCISIÓN __ INCISION ANGLE INCISION ANGLE

RODAPIE ROMO RODAPIE ROMO __ SKIRTING SKIRTING

P E L D A Ñ O  I N C I S I Ó N  Z I R O  /  I N C I S I O N  S T E P P E L D A Ñ O  G R A D O N E  Z I R O  /  G R A D O N E  S T E P

R O D A P I É  R O M O  Z I R O  /  S K I R T I N G

Angulo gradone

gradone angle step

Peldaño gradone

gradone step

Peldaño extruido 

extruded step 32x120 cm32x120 cm

Peldaño romado 

blunt step 33x120 cm33x120 cm

Peldaño extruido

extruded step 33x33 cm33x33 cm

Peldaño con incisión

incision step

Peldaño con incisión

incision step

Rodapié romo

skirting
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS REVESTIMIENTO MONOPOROSA / 
TECHNICAL FEATURES FOR MONOPOROSA WALL TILES

GRUPO BIII (GL) Absorción de agua > 10% 
GROUP BIII (GL) Water absorption > 10%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

VALORES PRESCRITOS NORMA
 EN 14411 / VALUE REQUIRED

BY EN 14411 STANDARD

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

Características dimensionales
Dimensional features

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard

Absorción de agua
Water absorption

ISO 10545-3 > 10% 16%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture 
Fuerza de rotura
Breaking strength 

ISO 10545-4
> 15 N / mm2

> 600 N

15 - 25 N/ mm2

400 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion 

ISO 10545-7
Clase indicada por el fabricante

Abrasion class indicated
by the manufacturer / 

No aplica 
Not apply

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste 
Resists

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage

ISO 10545-11
Exigida

Required
Exigée

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance

Ácidos y bases / Acids and bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool 
reactive agents

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Mínimo GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Clase GA
Class GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains

ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3
Cumple la norma

Conforms to standard 

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5% 
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

VALORES PRESCRITOS NORMA
EN 14411 / VALUE REQUIRED

BY EN 14411 STANDARD

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

Características dimensionales
Dimensional features

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture 
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1600 - 2400 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3) / Résistance à l’abrasion 
profonde (mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal / 
Linear thermal expansión / Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste 
Resists

Resistencia a la helada 
Frost resistance / Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste 
Resists

Resistencia química 
Chemical resistance

Ácidos y bases
Acids and bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and 
pool reactive agents

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Mínimo UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Clase UA
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains

ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3
Cumple la norma

Conforms to standard 

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance

DIN 51130
DIN 51097

UNE-ENV 12633
ASTM C 1028

Según Modelos
According to models

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO TÉCNICO/PULIDO/MADERAS / 
TECHNICAL FEATURES GLAZED/POLISH/WOOD PORCELAIN TILES

5_ 
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GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

VALORES PRESCRITOS NORMA
 EN 14411 / VALUE REQUIRED 

BY EN 14411 STANDARD

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

Características dimensionales
Dimensional features

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard

Absorción de agua /
Water absorption

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture 
Fuerza de rotura 
Breaking strength

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 1300 N

35 - 45 N/ mm2

1600 - 2400 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion

ISO 10545-7
Clase indicada por el fabricante

Abrasion class indicated
by the manufacturer / 

Según Modelos
According to models

Dilatación térmica lineal 
Linear thermal expansión

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste 
Resists

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance

ISO 10545-11
Exigida

Required
Resiste 
Resists

Resistencia a la helada / 
Frost resistance

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste 
Resists

Resistencia química 
Chemical resistance

Ácidos y bases / Acids and 
bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool 
reactive agents

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Mínimo GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Clase GA
Class GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains 

ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3
Cumple la norma

Conforms to standard 

GRUPO BIb (GL) Absorción de agua 0,5% < E< 3%
GROUPE BIb (GL) Water absorption  0,5% < E< 3%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 
14411 / VALUE REQUIRED
BY EN 14411 STANDARD

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

Características dimensionales
Dimensional features

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard

Absorción de agua
Water absorption

ISO 10545-3 0,5% < E< 3% 2%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture 
Fuerza de rotura 
Breaking strength

ISO 10545-4
> 30 N / mm2

> 1100 N

30 - 40 N/ mm2

> 1100 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion

ISO 10545-7
Clase indicada por el fabricante

Abrasion class indicated
by the manufacturer

Según Modelos
According to models

Dilatación térmica lineal 
Linear thermal expansión

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste 
Resists

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance

ISO 10545-11
Exigida

Required
Resiste 
Resists

Resistencia química 
Chemical resistance

Ácidos y bases
Acids and bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool
reactive agents

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Mínimo GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Clase GA
Class GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
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La reproducción de los colores es aproximada. Navarti se reserva el derecho de alterar o modificar los productos aquí relacionados. 
The reproduction of the colors is approximate. Navarti reserves the right to alter or amend the products here stated.

Las referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos. Es recomendable consultar la web ya que cualquier 
producto de este catálogo puede sufrir cambios en códigos de venta, formatos o packing.
The product codes should be checked, since there may be typographical errors. We always recommend consulting the website 
as the products could undergo price code, format or packing changes.

En la web también pueden consultar las características técnicas, consejos de colocación, elementos de merchandising o los 
diversos ambientes de cada una de las colecciones.
On the website you can also find the technical specifications, installation suggestions, merchandising elements and a variety of 
room scene pictures for each of the inspirations.

www.navarti.comwww.navarti.com




